
стратегическая цель турагентства «Феникс»

Ключевая цель нашей компании – увлечь как можно больше людей желанием посмотреть мир. Раскрыть перед ними, эту невероятно огромную, увлекательную возможность познания, самосовершенствования, оздоровления телесного и духовного !
Донести до туриста, что мы, используя свои высокопрофессиональные возможности, знания и любовь к своему делу, сможем помочь ему с правильным выбором.   

Мы делаем это для того, чтобы дать туристам возможность почувствовать, что отдых, путешествие – это не просто потраченные деньги, а что это одно из самых необходимых и интересных вещей в жизни.

Для этого мы, в полной мере, используем «срафанное радио».
Для этого мы регулярно и глубоко изучаем наш туристический продукт, средства его продвижения, и аудиторию пользователя.   Для этого мы, как можно чаще, посещаем различные рекламные туры, после возвращения туристов стараемся получить от них подробный отзыв о поездке и впечатлениях, постоянно посещаем различные семинары и вебинары по странам, мониторим интернет на тему последних отзывов от путешественников. 
Не забываем и про технические возможности развития и усовершенствования, применяя разные бизнес-процессы для улучшения работы.  И стараемся просто дружить с клиентом, делая наше общение полезным и приятным.
Мы отчетливо понимаем, что добиться расширения круга наших лояльных туристов возможно лишь придерживаясь нижеприведенных принципов и ценностей.

	что мы несём / даём

	нашим клиентам
	нашим коллегам
	нашему руководству

	Надежность и доверие
Профессионализм
Экономию при поиске вариантов
Постоянную поддержку
Настой на хороший отдых
Индивидуальный подход
Быстроту и комфорт при подборе и оформлении тура
Желание жить красиво

	Профессиональный рост
Личностный рост
Возможность путешествовать
Возможность зарабатывать
Карьерный рост
Индивидуальный подход
Обучение
Помощь и взаимовыручка
	Возможность развиваться вместе с командой
Стабильный доход
Уверенность в завтрашнем дне
Новые идеи в плане развития
Поддержку нововведений
Взаимодоверие



ключевые ценности и принципы ТА «Феникс»

Личная ответственность. «Феникс» - это в первую очередь сплоченная команда профессионалов, каждый из которых разделяет нашу главную стратегическую цель. Мы осознаём свои возможности и понимаем свои зоны ответственности, поэтому ежедневно делаем всё возможное (и невозможное :)) для достижения наилучшего результата - максимального удовлетворения наших клиентов и превышения их ожиданий от работы с нами.
Позитив и дружелюбие. Для нас «Феникс» - это не просто работа...это наша жизнь, поэтому любые сложности и препятствия мы встречаем с азартом и улыбкой. А ещё, стараемся «заразить» своим позитивом наших клиентов и сделать всё, чтобы после общения с

нами, их настроение становилась чуточку лучше. :)

Внимание к деталям. Мы знаем, что бог и дьявол кроются в мелочах и лишь проявляя фанатичную внимательность ко всему, что мы делаем, мы сможем достичь истинного успеха. Поэтому мы перфекционистичны во всём...и особенно - во взаимодействии с клиентами и сопровождении сделок. 
Работа по внутренним стандартам. Мы постоянно ищем и осваиваем лучшие практики - методы работы, которые позволяют нам добиваться максимальных результатов - и затем делаем их стандартом работы в нашем турагентстве. Это позволяет нам работать эффективно и демонстрировать нашим клиентам высочайший уровень профессионализма и качества сервиса. Приняв стандарт, все мы неукоснительно следуем ему.
Постоянное совершенствование стандартов. Мы работаем по стандартам. Но это не означает, что мы не меняемся. Лучший стандарт - тот стандарт, который постоянно совершенствуется. Все мы открыты для обсуждения корректировок существующих стандартов и постоянно ищем новые и

более эффективные способы выполнения работы агентства.

Постоянное развитие, обучение и обмен опытом. Мы верим в то, что по-настоящему великие цели достигаются лишь командами, люди в которых поддерживают друг друга. Каждый из нас обладает уникальным опытом

и знаниями, поэтому мы с удовольствием обмениваемся ими и помогаем

друг другу расти и развиваться во всем, что касается работы.
Честность и взаимное доверие. Наша команда - это наша вторая семья, поэтому мы поддерживаем в ней открытые и искренние отношения, основанные на честности и взаимном доверии. 

