 КУБА
Таможня
Для граждан Российской Федерации предусмотрен безвизовый въезд на территорию республики Куба со сроком пребывания не более 30 дней.
Документы необходимые для прохождения границы без визы:
· Загранпаспорт (действующий не менее 1го месяца со дня окончания поездки)
· Авиабилеты туда и обратно
· Иммиграционная карта (2 экземпляра)
· [bookmark: _GoBack]При пересечении границы турист заполняет иммиграционную карту в двух экземплярах, первый предъявляется при прохождении паспортного контроля вместе с паспортом. Второй экземпляр необходимо сохранить до конца поездки, он возвращается сотруднику пограничной службы при вылете с Кубы.
Правила ввоза на Кубу
· Табачные изделия: До 200 шт. сигарет или до 250 гр. табака.
· Валюта: ввоз валюты на Кубу не ограничен, однако, если сумма больше 5 000 $, то средства необходимо декларировать
· Лекарства: До 10 килограммов медикаментов в оригинальной упаковке.
· Литература: научные, технические и художественные книги и литература.
Таможня Кубы запрещает ввозить:
· Беспроводные телефоны и микрофоны,видеооборудование (за исключением временно ввозимого),GPS навигатор
· Холодильники,кондиционеры, кухонные плиты, переносные электрические плиты.
· Электроприборы (чайники, утюги, тостеры,электрические печи и др.)
· Транспортные средства и запасные части к ним.
· Наркотические и психотропные вещества или галлюциногены.
· Взрывчатые вещества.
· Оружие, за исключением ружей для спортивной охоты
· Материалы порнографического характера.
· Продукты животного происхождения (крупного рогатого скота, свиней, овец, коз и все виды копытных), которые могут быть носителями болезни.
 Правила вывоза с Кубы
· Валюта: До 100 кубинских песо (без письменного декларирования)До 5 000 долларов США свободно (без письменного декларирования).
· Табачные изделия: сигары, не более 20 на человека (можно приобрести сигары в специальном магазине, где вам дадут квитанцию и инвойс на экспорт, в таком случае количество сигар не ограничено. Сигары должны быть запечатаны в упаковку с голографической маркой).Более 50 единиц сигар, стоимость которых не должна превышать 5,000.00 кубинских песо, пассажиры должны предоставить  чеки, все сигары должны быть в оригинальной упаковке, нераспечатанные, герметичны и с официальной голограммой. 
· Драгоценности: при условии лицензии на вывоз (выдают в магазине)
· Лекарства:  до трех единиц одного и того же лекарственного средства местного производства, должен быть представлен официальный счет-фактура.
· Предметы искусства: картины и скульптуры, покупаемые в точках продажи (должны иметь штамп, который разрешает экспорт, или требуется подать заявку на соответствующее разрешение для вывоза из страны).
 Запрещено вывозить из Кубы:
· Музейные образцы и предметы, имеющие историческую ценность, рукописные книги, старопечатные книги
· Певчих и экзотических птиц, кожу и перья экзотических животных и птиц
· Древесину ценных пород
· Драгоценные металлы.
· Морские раковины.
· Лобстер, в любом количестве и виде.
· Наркотические и психотропные вещества или галлюциногены.
· Материалы порнографического характера.
Безопасность
Куба официально признана одной из самых безопасных для туризма стран в мире. Но соблюдать элементарные правила необходимо.
· Не забывайте свои вещи в арендованном вами автомобиле. 
· Не оставляйте ваш мобильный телефон на столике в клубе.
· Не стоит поздно ночью прогуливаться темными улочками вдали от центра.
· Не садитесь за руль, употребив алкоголь. Лучше найдите другого водителя или наймите такси.Пристёгивайтесь ремнём безопасности во время движения автомобиля.
· Не возите и не носите с собой паспорт и драгоценные вещи. Оставьте все это в сейфе в отеля или съемной квартиры. Если полиция попросит ваш паспорт при проверке документов на машину, объясните, что оставили паспорт в сейфе. И так как у вас в этом случае будут при себе водительские права, проблем с полицией не будет. 
· РЕКОМЕНДАЦИЯ: Сделайте копию своего паспорта и носите ее с собой.
· Не подбирайте попутчиков на дороге – вы не знаете, кто они, зато они знают, кто вы. Ходят слухи, что в Сантьяго-де-Куба бандиты иногда кидаются под колеса машины. Если это вдруг случилось с вами – не останавливайтесь, едьте прямо в полицию. Скоро потерпевшего на месте аварии не будет, а вы застрахованы и проблема решена. 
Деньги 
На Кубе существует два типа валюты:
 -  местная валюта - кубинский песо (CUP), в ходу только у граждан Кубы, обмен иностранцам запрещен;
- конвертируемый песо (CUC) - используется иностранцами.
Обменять валюту на CUC Вы можете в аэропорту, банках, отелях, в городских обменных пунктах Casas de Cambios (CADECA).
Выгоднее брать с собой евро, так как при обмене установлен более выгодный курс, чем на доллар; при обмене долларов взимается комиссия в размере 10% (1 CUC = 1,08 USD).
В большинстве ресторанов и магазинов Гаваны и Варадеро принимаются к оплате кредитные карточки Eurocard, Visa, MasterCard, выпущенные неамериканскими банками. 
Карточки Visa Electron, American Express, Citibank, Cirius/Maestro не принимаются.


Аварийные телефоны
Куда звонить, если что-то пошло не так:
· Контактный телефон нашего агентства: +7(831)215-10-15
· Посольство России на Кубе (Гавана).Телефон:(8(гудок)10537)204-1085,204-2628
· [bookmark: sp2][bookmark: sp3]Генеральное консульство России на Кубе (Гавана).Телефон:8(гудок)10537)204-1074,867-146
· Полиция Гаваны: (7)82-0116, 106
· Подразделение МВД Кубы по борьбе с преступлениями, совершенными против иностранцев: 556-157
· Скорая помощь, клиника «Сира Гарсиа» (г. Гавана) — (7) 24-2811 (2812, 2813, 2814) (до 14.00)
· Пожарная команда: 81-1115, 105
· Справочная 113
· [bookmark: sp7]Для телефонных переговоров в черте города используются телефоны-автоматы, работающие как на монетах, так и на карточках (много реже). Для звонка с "монетного" автомата необходимы монеты в 5 и 20 сентаво. Звонить в другие города или провинции затруднительно.
· Международные телефонные звонки осуществляются исключительно с телефонных станций "Телекорреос", которые есть практически во всех крупных отелях. Для звонка необходима специальная карточка в 10 или 25 USD (продается у администратора отеля). Статистика соединения и его стоимость выводятся на дисплей телефона. Одна минута международного телефонного разговора стоит около 6,5 USD. Сотовая связь и интернет-телефония развиты слабо.
· Для звонка в Россию необходимо набрать 007 (код России - 7), затем код города и номер телефона. Например, звонок в Москву: 007 - 495 - номер телефона.
 
Словарь
Официальный язык испанский. В курортных зонах широко используется английский, немецкий, итальянский.
	Основные слова и фразы

	hola ("ола")
	здравствуйте, привет

	adios ("адьос")
	до свидания, пока

	hasta luego («аста луэго»)
	до скорого 

	por favor ("пор фавор")
	пожалуйста в значении "будьте добры"

	gracias ("грасиас")
	спасибо

	si ("си")
	да

	no ("но")
	Нет, В случае отказа от чего-либо предложенного принято говорить "но, грасиас", в случае согласия на что-либо предложенное - "си, пор фавор "

	perdon ("пердон")
	прошу прощения. Употребляется как просьба простить, как просьба повторить сказанное и как способ обратить на себя внимание

	vale ( "бале")
	окей, годится

	no hablo espanol ("но абло эспаньоль")
	я не говорю по-испански





Еда
· Основным ингредиентом большинства блюд кубинской кухни является курица и свинина. 
· Самыми любимыми напитками является ром и разнообразные коктейли на его основе. 
· Также среди местных жителей и гостей страны пользуются популярностью креветки, которые здесь можно заказать в любом заведении общественного питания или купить у уличных торговцев. 
· Все блюда обильно приправляются пряностями и специями. 
· Овощи в Кубе не находят широкого применения, в то время как фрукты используются для приготовления десертов, салатов, закусок, гарниров и первых блюд. 
Что попробовать
· «Ахиако». Без этого блюда стол кубинца будет бедным и скудным. Это мясо, жаренное на гриле. Его еще могут протушить в горшочках. Обязательно к нему прилагаются овощи (без овощей кубинец не приступит к трапезе). 
·  «Caldosa» - это рагу из мяса цыпленка с картофелем. К нему добавляется ветчина, лук, чеснок, морковь, орегано. Фантазия в этом блюде не имеет границ: можно добавлять и другие ингредиенты по желанию повара. 
· «Сантьягера» - маринованная свиная нога, которую запекают в духовке. Поливается мясо соусом из перца, помидоров и чеснока. 
·  На Кубе обязательно попробуйте мясо крокодила: сочетание вкуса кальмара и курицы. Популярностью пользуются блюда из хвоста и лап крокодила.
· «Fufu» - это блюда с бананами. Особо любят туристы tostones - жаренные бананы. 
    Сувениры
· Сигары являются одним из главных подарков, которые туристы привозят даже некурящим друзьям. Тому есть простое объяснение — на Кубе хорошую сигару можно купить в 10 раз дешевле, чем в европейских странах. 
· Ром — На Кубе огромный выбор этого напитка, ведь его здесь с удовольствием употребляют все классы местного населения и туристы. 
· Кофе. На Кубе очень специфический способ обжарки. Зерна жарят почти до углей, и напиток имеет черный цвет и немного горелый запах. Кубинцы заваривают его очень крепко и добавляют много сахара, благодаря чему в мире появился термин «cafe cubano», обозначающий сладкий эспрессо. 
· Картины. На Кубе живет много талантливых мастеров, поэтому на улицах туристических городов вы будете тут и там встречать картины — один из популярнейших видов сувениров на Острове Свободы. 
· Революционные сувениры.Кубинская революция — самый яркий символ Острова Свободы, который еще долго будет оставаться в сознании людей. Поэтому сувениры на революционную тематику здесь раскупаются быстро и охотно. Это могут быть товары с принтами кубинских флагов и революционными девизами, но главным «брендом», без сомнения, стал Че Гевара.
