
Стратегическая цель турагентства «ВИА туризм»
 «ВИА Туризм» призывает людей расширять горизонты, исполнять мечты и открывать мир. Мы единомышленники наших клиентов- мечтаем объездить всю планету, познать самые красивые её уголки. Наши менеджеры это только молодые, позитивные и очень профессиональные люди, прошедшие глубокое обучение и побывавшие в разных местах планеты.  
Отправившись однажды в путешествие с ВИА Туризм, люди навсегда остаются нашими постоянными и любимыми клиентами и начинают путешествовать каждые 2-3 месяца.
Сейчас у нас есть большой и комфортный офис, попав в который уже чувствуешь, что отдыхаешь! У нас более 10 000 довольных клиентов и десятки отелей на каждом курорте, где отдыхали наши клиенты.
Наша основная ценность- это наши клиенты и мы делаем всё, чтобы их отдых прошел гладко и незабываемо. 
Мы следуем своим внутренним стандартам, правилам и регламентам, потому что считаем, что только таким образом мы сможем предоставить сервис самого высокого уровня!
Наша главная цель- стать агентством номер 1 в Казани.
Ключевые ценности и принципы «ВИА Туризм»
Личная ответственность. «ВИА Туризм» - это команда профессионалов. Мы осознаём свои возможности и понимаем свои зоны ответственности, поэтому ежедневно делаем всё возможное  для достижения наилучшего результата  и того, чтобы отдых наших клиентов прошел идеально.
Позитив и дружелюбие. Для нас «ВИА Туризм» - это не просто работа...это наша жизнь. Свою работу мы делаем с удовольствием и наши клиенты это чувствуют)
Работа по внутренним стандартам. Мы постоянно ищем и осваиваем лучшие практики - методы работы, которые позволяют нам добиваться максимальных результатов - и затем делаем их стандартом работы в нашем турагентстве. Это позволяет нам работать эффективно и демонстрировать нашим клиентам высочайший уровень профессионализма и качества сервиса. Приняв стандарт, все мы неукоснительно следуем ему.
Постоянное совершенствование стандартов. Мы молоды и амбициозны, поэтому всегда с удовольствием принимаем новые методики в работу, внедряем самые современные технологии, для того, чтобы обслуживание было качественным и быстрым.
Постоянное развитие, обучение и обмен опытом.                                                  Каждый из нас обладает уникальным опытом 
и знаниями, поэтому мы с удовольствием обмениваемся ими и помогаем
друг другу расти и развиваться во всем, что касается работы.
Честность и взаимное доверие. Наша команда - это наша вторая семья, поэтому мы поддерживаем в ней открытые и искренние отношения, основанные на честности и взаимном доверии. 

