
Стратегическая цель турагентства «САКВОЯЖ»
Турагентство «САКВОЯЖ»  - это МЫ, команда увлеченных людей, которые любят дело, горят им и хотят быть лучшим турагентством нашего города.
Наш уютный офис – наш второй дом, а наши туристы – наши друзья. И как настоящий добрый друг, мы хотим быть рядом всегда. 

До того как открыть турагентство, мы не раз прибегали к услугам различных агентств нашего города. И всегда это было далеко не так, как должно работать эталонное турагентство. 

МЫ работаем для того, чтобы на своем примере день за днём демонстрировать, как ЭТО должно быть. Что менеджер может быть приветливым, подбор тура может быть по индивидуальным потребностям и взаимодействие с турагентством, это не разовый случай, а долгие добрые отношения. 

В нашей работе нет мелочей. 
Для нас важно всё: от входной двери до конверта с пакетом документов, которые получает турист. Важно мнение наших клиентов о нашей работе. Важен каждый звонок в офис и каждый человек. 

Мы ежедневно развиваемся, учимся, совершенствуемся, ставим себе всё новые и новые задачи и делая все возможное и невозможное для достижения своих целей.

Ключевые ценности и принципы ТА «САКВОЯЖ»
Личная ответственность. 
Круглосуточно на работе – это про нас. Мы работаем 24/7, чтобы наши туристы чувствовали себя с нами уверенно и спокойно. 
Позитив и дружелюбие. 

Встречать открытой искренней улыбкой каждого входящего, позвонившего, обратившегося – это для нас догма. Мы поддерживаем дружелюбное отношение внутри коллектива и и с клиентами в любых ситуациях.
Работа по внутренним стандартам. 
Мы постоянно ищем и осваиваем лучшие практики - методы работы, которые позволяют нам добиваться максимальных результатов - и затем делаем их стандартом работы в нашем турагентстве. Это позволяет нам работать эффективно и демонстрировать нашим клиентам высочайший уровень профессионализма и качества сервиса. Приняв стандарт, все мы неукоснительно следуем ему.

Постоянное совершенствование стандартов. 
Непрерывное развитие. Профессиональные цели и амбиции подталкивают нас к поиску и внедрению новых методик и технологий в работе. Мы всегда идем на шаг вперед наших конкурентов.
Постоянное развитие, обучение и обмен опытом.                                                  Чтобы наши туристы были уверенные в нашей профессиональной компетенции мы постоянно обучаемся, занимаемся саморазвитием. 
Честность и взаимное доверие. 
Наша команда - это наша вторая семья, поэтому мы поддерживаем в ней открытые и искренние отношения, основанные на честности и взаимном доверии. 

	что мы несём / даём

	нашим клиентам
	нашим коллегам
	нашему руководству

	· доброжелательное отношение
· профессионализм

· доверие

· уважение 
· превосходим ожидания

· делаем счастливее
	· Доброжелательное отношение
· Уважение 
· взаимовыручка

	· Стабильность
· Уверенность 
· Гордость 
· прибыльность



