[bookmark: _GoBack]Мы хотим, чтобы все люди стали более открыты новым возможностям, желали саморазвиваться, интересовались чем то, что не входит в их повседневную жизнь, мыслили шире и более глобально! 
Мы хотим чтобы как можно больше людей не было зациклено на бытовых задачах, а стремилось к достижению глобальных целей личностных и целях общественных, направленные на улучшение качества жизни и развитие человечества. И тогда, в таком окружении, люди, которые из-за своих убеждений остаются закрытыми, увидят, что путь развития и стремлений легок и обычен, на столько, на сколько обычно заговорить или научиться ходить. 
В таком ключе мы хотим построить работу турагентства: создавать желание и возможность испытать чувство открытия, открытия новых мест и знаний, культуры народов и собственной истории. 
Информативные и полезные посты о путешествиях, интересных видах отдыха и увлечений создают желания через соцсети, е-мейл рассылку. Возможность же создаем как через продажу самых увлекательных туров, так и потакая в своем стремлении саморазвиваться, организовываем поездки по достопримечательностям, памятникам природы, центрам активного туризма. Продажа же осуществляется через большую книгу отдыха, которая заполняется лучшими турами и отелями по категориям отдыха, исходя из опыта наших работников и отзывов туристов. 
