
Стратегическая цель турагентства «Отдых круглый год»
Мы в нашей компании стремимся стать лучшим и высокотехнологичным сервисом по оказанию туристических услуг на рынке. Наша цель всегда превышать ожидания наших клиентов, мы нацелены экономить самое важно, что есть у каждого человека на планете, это его время. Освободив человека от мук выбора и вопроса «куда и за сколько?» и подарив кучу незабываемых на всю жизнь эмоций, мы верим, что влияем на жизни наших клиентов.
Мы – это комьюнити современных путешественников, это была, есть и будет всегда нашей основной и главной целью.
Мы делаем это для того, чтобы создать прочный доверительный союз

 клиент ←→ компания, с целью объединить счастливых, жаждущих новых ощущений и путешествий людей в наше сообщество.  
Для этого мы в компании стремимся совершенствовать качество предоставляемых нами услуг за счёт личностного и профессионального развития наших сотрудников, повышения компетенций, личного опыта в освоении стран и отелей, следование всем стандартам нашей компании.

Благодаря большому опыту и знаниям по странам и курортам мы экономим бесценное время наших клиентов.

На базе нашей компании нам удалось создать полноценную it-инфраструктуру с талантливыми специалистами, чтобы с их помощью предоставлять простой и удобный сервис со всеми современными возможностями для наших клиентов.   
Мы отчетливо понимаем, что добиться лучшего высокотехнологичного сервиса на рынке и превышать ожидания наших клиентов, возможно лишь придерживаясь нижеприведенных принципов и ценностей.
	Что мы даём

	Нашим клиентам
	Нашим коллегам
	Нашему руководству

	· Внимание к деталям
· Забота об отдыхе и комфорте

· Высокий уровень сервиса
· Все современные удобства коммуникации 
· Надёжность и безопасность в оформлении тура

· Ценные бонусы и подарки

· Уверенность в предстоящем отдыхе

· Поддержка 24/7, помощь и юр. консультации

· Незабываемые эмоции

· Приветливость и дружелюбие

· Поддержка долгосрочных отношений
	· Личностное и профессиональное развитие 
· Интересная система финансовой и не финансовой мотивации

· Стабильность, достойных доход в зависимости от результатов

· Официальное трудоустройство 

· Социальный статус

· Возможности карьерного роста и развития

· Возможности управленческого роста

· Большой и серьёзный опыт в продажах и знания стран и курортов

· Тимбилдинг

· Сплочённость и взаимовыручка 
	· Опыт и развитие как руководителя
· Доход и возможность развивать проект 

· Выполнение поставленных задач и стремление к масштабной цели

· Следование общей глобальной цели компании, понимание миссии

· Самостоятельное принятие решение в базовых задачах

· Высвобождение свободного времени на развитие бизнеса


Ключевые ценности и принципы «Отдых круглый год»
Личная ответственность. «Отдых круглый год» - это в первую очередь сплоченная команда профессионалов, каждый из которых разделяет нашу главную стратегическую цель. Мы осознаём свои возможности и понимаем свои зоны ответственности, поэтому ежедневно делаем всё возможное (и невозможное :)) для достижения наилучшего результата - максимального удовлетворения наших клиентов и превышения их ожиданий от работы с нами.
Позитив и дружелюбие. Для нас «Отдых круглый год» - это не просто работа...это наша жизнь, поэтому любые сложности и препятствия мы встречаем с азартом и улыбкой. А ещё, стараемся «заразить» своим позитивом наших клиентов и сделать всё, чтобы после общения с

нами, их настроение становилась чуточку лучше. :)

Внимание к деталям. Мы знаем, что бог и дьявол кроются в мелочах и лишь проявляя фанатичную внимательность ко всему, что мы делаем, мы сможем достичь истинного успеха. Поэтому мы перфекционистичны во всём...и особенно - во взаимодействии с клиентами и сопровождении сделок. 
Работа по внутренним стандартам. Мы постоянно ищем и осваиваем лучшие практики - методы работы, которые позволяют нам добиваться максимальных результатов - и затем делаем их стандартом работы в нашем турагентстве. Это позволяет нам работать эффективно и демонстрировать нашим клиентам высочайший уровень профессионализма и качества сервиса. Приняв стандарт, все мы неукоснительно следуем ему.
Постоянное совершенствование стандартов. Мы работаем по стандартам. Но это не означает, что мы не меняемся. Лучший стандарт - тот стандарт, который постоянно совершенствуется. Все мы открыты для обсуждения корректировок существующих стандартов и постоянно ищем новые и

более эффективные способы выполнения работы агентства.

Постоянное развитие, обучение и обмен опытом. Мы верим в то, что по-настоящему великие цели достигаются лишь командами, люди в которых поддерживают друг друга. Каждый из нас обладает уникальным опытом

и знаниями, поэтому мы с удовольствием обмениваемся ими и помогаем

друг другу расти и развиваться во всем, что касается работы.
Честность и взаимное доверие. Наша команда - это наша вторая семья, поэтому мы поддерживаем в ней 22открытые и искренние отношения, основанные на честности и взаимном доверии. 

